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長い夏休みを迎えるその前に 

校長 

水泳学習も順調に回数を重ねておりますが、季節はいよいよ夏本番です。 

さて、先日の学習参観・引渡し訓練では、保護者の皆様にご足労を頂き、ありがとうございました。久しぶりに人数制限

を行わない学習参観でしたので、保護者の方が教室に入りきらないという状況が予想されましたが、自主的かつスムーズ

な入替にご協力くださり、ありがとうございました。どの学級の子供たちも、よく頑張っていました。お子さんの学校での様子

はいかがでしたでしょうか。 

ところで、引渡し訓練の後に、実際にお子さんを直接引渡しさせていただく機会がありました。教室内で待機するという

方法を採りましたが、皆様のご協力によって全児童を無事に保護者の皆様にお渡しすることができました。 

また、保護者面談へのご協力を誠にありがとうございました。今後も、ご家庭と学校とで手を取り合って、お子さんの健や

かなご成長のために力を尽くして参ります。どうぞ、変わらぬご理解とご協力のほど、よろしくお願い申し上げます。 

７月 15日（土）からは、いよいよ夏休みです。 

新型コロナウイルスが５類に移行し、様々な規制が緩和されてから初めての夏ということで、今年の夏休みは楽しみな予

定を計画しているご家庭も多いことと思います。しかしながら、インフルエンザやヘルパンギーナ等も含めて、今後の感染者

数の推移が大変気になるところです。夏風邪も流行しています。コロナ禍は実は既に第９波に入っているではないかとの報

道もあり、油断はできません。基本的な感染症予防対策をしっかりと行い、健康で楽しい夏休みにしてほしいと願っていま

す。 

心配は、感染症対策だけではありません。一瞬にして命を奪ってしまう交通事故、子供たちの安全を脅かす不審者、毎年

のように繰り返される水難事故…休み前の集会では、安全に楽しく夏休みを送ることができるよう、子供たちの心に語りか

けたいと思います。休み中、お子さんや地域で過ごす子供たちの見守りをよろしくお願いいたします。 

夏休み明けの学校再開は、８月 28日（月）からとなります。夏休み中に何事もなく、子供たちが再び元気な笑顔を見せ

てくれることを願っています。 
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― 豊かな心をもち 考えて行動する児童の育成 ― 

  

～７月８月９月の行事予定～ 

 

 ７月 

 ４日（火）～７日（金） 

個人面談  

 ５日（水）SC来校（午前） 

１１日（火）芸術鑑賞会 

クラブ活動 

１２日（水）大掃除・児童集会 

SC来校（午後） 

１３日（木）給食終了 

１４日（金）夏休み前集会 

      短縮日課  

７月１５日（土）～８月２７日（日）夏休み 

 

 

８月 
１０日（木）～１６日（水）学校閉庁日 

２８日（月）夏休み明け集会 

      短縮日課  

２９日（火）給食開始 

３０日（水）SC来校（午後） 

３１日（木）1年校外学習 

９月の主な行事 
１日（金）避難訓練 

４日（月）委員会活動 

８日（金）2年校外学習 

１１日（月）～１３日（水） 

      6年農山村留学 

１４日（木）～１９日（火） 

      短縮日課  

２６日（火）クラブ活動 

 

 



あいさつ運動真っ盛り!!! 

 毎日７時４０分に昇降口が開くと、元気なあいさつが聞こえてきます。今年度

は、毎朝５，６年生が順番に小グループで昇降口に立ち、登校する子供たちに

声をかけています。一生懸命な姿がとても頼もしいです。高学年のお兄さん、お

姉さんのおかげで元気にあいさつできる子が増えました。さて、誰にでも元気

にあいさつできる次の「あいさつチャンピオン」はクラスの誰になるでしょうか？ 

お知らせ 

〇西小わくわく教室（放課後子ども教室推進事業）について 

「西小わくわく教室」とは、地域で子どもを見守ろう・育てよう、地域の教育力を活用しよう等の目的のもと、放課後の安

心・安全な居場所づくりとして、本校児童を対象に行われてきた事業のことです。今年度も１～3年生の児童を対象として、

９月より月曜日の放課後に学習活動や体験活動等を行う計画となりました。詳細は、昨日配付したお知らせをご覧くださ

い。（１～３年生のご家庭に配付しております。） 

 

〇通学路の安全と登下校時のマナーについて 

先日、３年に一度行われる通学路合同点検がありました。合同点検とは、学校・警察署・土木事務所の 3者で危険個所

の確認を行うものです。暑い中、広い学区を皆で歩き、子供の目線で危険個所を確認しました。路肩のカラー化を順次進

めてもらうことになっています。 

また、登下校中の子供たちの様子について、地域の方からご指摘いただいている点があります。「ほとんどの子供がルー

ルを守っている」とお褒めの言葉をいただいている反面、「勝手に呼び鈴を押す」「壁に落書きをする」「わざと広がって歩

く」「注意されても無視する」などの行動が一部見られるとのことでした。一部の行動で生浜西小全体が同じように見られ

てしまうのは、残念なことです。学校でも指導していますが、ご家庭でも話題に挙げてください。 

 

〇公園での遊び方について 

夏休みが間近に迫ってきました。外で遊ぶ機会が多くなると思います。公園で遊ぶ際、公園によってルールが違いますの

で、やってはいけない遊び（ボール遊びの制限等）を確認するよう、声掛けをお願いします。来週になると「夏休みのしおり」

が配られますので、夏休みの過ごし方についても、ご家庭で確認をお願いします。 

 

〇水泳学習ボランティアについて 

 水泳学習に際しまして、たくさんの保護者の方にボランティアとして参加していただきました。今年もたくさんの目で子供

たちを見守ることができ、大きな事故なく終えることができそうです。本当にありがとうございました。保護者の方のご協力

があっての学校であると痛感させられました。引き続き、本校の教育活動にご尽力いただけると助かります。どうぞよろしく

お願いいたします。 

 

〇学校閉庁日のお知らせ 

千葉市では児童生徒の心身の健康増進及び家族と過ごす時間の確保のため、そして教職員の心身のリフレッシュと休

暇取得促進を図るため、長期休業期間中の学校閉庁日を設定することとしています。本校における学校閉庁日は以下の

とおりとなりますので、お知らせいたします。また、期間中の緊急連絡先等につきましては、本日すぐーる配信したお手紙で

ご確認ください。         生浜西小学校における学校閉庁日   8月 10日（木）～8月 16日（水） 

 

〇給食費・学校徴収金の口座振替日のご案内 

 ２期分の振替が７月２５日（火）、３期分の振替が８月２５日（金）となっております。口座残高の確認をお願いいたします。

引き落としができない場合、それぞれ翌月 15日に再振替を行います。転入生については、別途徴収額をお知らせします。 

（学校給食費に関するお問い合わせ 保健体育課 TEL 245-5909 ） 


